



ΠΡΩΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Ιωαννίνων

Ημερομηνία: Τρίτη, 09-10-2012

Σελίδα: 1,14 (1 από 2)

Μέγεθος: 220 cm²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: 2651025677

Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

Νέο σχέδιο τώρα ετοιμάζει το Υπ. Οικονομικών

«Ήξεις – αφήξεις» για το πόσο και ποιες αποδείξεις μετράνε

➔ Στο... στόχαστρο επαγγέλματα που συνήθως φοροδιαφεύγουν

• Φαίνεται πως τα στελέχη του Υπουργείου Οικονομικών δεν έχουν κατασταλάξει με το θέμα των αποδείξεων, αφού ακόμη βρίσκονται σε... πειραματικό στάδιο.

«Τελικά πρέπει να τις μαζεύουμε ή όχι» αναρωτιούνται οι πο-

λίτες, αφού την μια μέρα ισχύει το μέτρο των αποδείξεων, την άλλη βγαίνει μια ανακοίνωση που το ανατρέπει και... πάει λέγοντας! Τελικά, τι θα ➔ 14η σελ.



«Ήξεις – αφήξεις» για το πόσο και ποιες αποδείξεις μετράνε

→ από 1η σελ. Ισχύσει και ποιες αποδείξεις θα μετράνε, ακόμη παραμένει άγνωστο.

Ωστόσο, στην προσπάθειά του το υπουργείο να περιορίσει το φαινόμενο της φοροδιαφυγής και να αυξήσει τις εισπράξεις του ΦΠΑ, τώρα το νέο... σενάριο λέει ότι εξετάζεται να εκπίπτουν από το εισόδημα των φορολογούμενων δαπάνες με αποδείξεις από συγκεκριμένες κατηγορίες ελεύθερων επαγγελματιών και επιχειρήσεων παροχής υπηρεσιών, που βρίσκονται ψηλά στην λίστα της φοροδιαφυγής.

Η Εφορία θα αναγνωρίζει και θα αφαιρεί το 100% από το φορολογητέο εισόδημα των φορολογούμενων τις αποδείξεις από υδραυλικούς, ηλεκτρολόγους, κομμωτήρια, αισθητικούς, φυσιοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, γιατρούς, δικηγόρους, συμβολαιογράφους και άλλες κατηγορίες ελευθέρων επαγγελματιών.

Επίσης, σύμφωνα με το «Έθνος», στο μέτρο αυτό θα ενταχθούν οι λογαριασμοί που θα πληρώνουν σε μπαρ, εστιατόρια, κέντρα διασκέδασης και άλλες επι-

χειρήσεις μαζικής εστίασης και ψυχαγωγίας.

«Ζήτα απόδειξη»!

Στόχος του Υπουργείου Οικονομικών είναι να αναθερμανθεί το «κίνημα των αποδείξεων» και οι φορολογούμενοι να ζητούν αποδείξεις από όσους επιτηδευματίες παρέχουν υπηρεσίες και από όλους τους ελεύθερους επαγγελματίες, ώστε οι συγκεκριμένες κατηγορίες φορολογουμένων να υποχρεωθούν να δηλώνουν στην Εφορία όσο το δυνατόν περισσότερα από όσα εισπράττουν και να αυξηθούν οι εισπράξεις του ΦΠΑ.

Σύμφωνα με το σχέδιο του Υπουργείου Οικονομικών, οι φορολογούμενοι κατά τη διάρκεια του έτους θα είναι υποχρεωμένοι να συλλέγουν όλες τις αποδείξεις από τους ελεύθερους επαγγελματίες και τις επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών.

Λίγο πριν την υποβολή...

Η Εφορία όμως δεν θα αναγνωρίζει προς έκπτωση από το εισόδημα όλες τις αποδείξεις. Στην αρχή